

雅虎30亿用户账号信息被盗

雅虎公司近日宣布,在2013年黑客入侵雅虎的事件中,30亿个用户账号信息被盗。这一数字是此前公布被盗账号数量的三倍。路透社认为,这将导致相关诉讼数量增加,令雅虎处境更为困难。

最新进展

30亿用户账号被盗

去年9月,雅虎公司宣布,黑客2013年8月盗走其至少5亿用户的账户信息。当年12月,雅虎又表示,被盗账户数量约10亿个。而据今年10月3日发布的信息,雅虎公司证实,其所有30亿个用户账号应该都受到了黑客攻击的影响。

雅虎的新闻发言人苏珊娜·菲林接受《法制晚报》记者采访时确认,雅虎已确认在2013年8月时存在的所有账号很有可能都已经被盗,信息包括用户姓名、电子邮件地址、电话号码、出生日期、密码,在某些情况下还有安全问题和答案。

菲林告诉记者,此次被盗信息中并不包括银行卡支付数据,银行账号信息。

雅虎称用户支付信息安全

在雅虎10月3日最新公布的信息中,除了表示被盗账户数量大幅增加之外,黑客应该没有获得存有不受保护的密码、支付卡数据和银行账户信息的计算机的访问权,就是说,用户账号信息被部分窃取。

雅虎公司表示,由于存在一些永久不使用或极少使用的账户,还有一些人拥有多个雅虎账户,因此受影响的用户数量应该少于30亿人。

位于美国波士顿的网络安全公司“网理”的负责人山姆·库里说,在这起事件中,失窃账户数量的多少不是最重要的,在“半个世界”都受到黑客侵入的情况下,用户隐私是最大的受害方。

被盗后果

将面临41地法庭诉讼

雅虎因账户被盗事件正面临至少41个联邦或地方法庭的诉讼,舆论认为失窃账户数量增加将导致诉讼数量的增加。

一个官司的代理律师约翰·扬彻尼斯说,目前法院要求其提供更多诉讼信息,其实“我想我们已经掌握了事实……一想起这个(账户被盗),就内心忧虑”。

雅虎公司此前将其核心业务以48亿美元的价格出售给电

信业巨头威瑞信通信公司,但大规模数据泄密的事件对该交易持续产生负面影响。威瑞信眼下正通过电视广告宣介包括雅虎公司核心业务在内的企业形象。

美联社说,雅虎现在突然披露新的账户失窃信息,让威瑞信“感到尴尬”。不过威瑞信一位发言人说,公司对收购雅虎公司业务并不后悔。

中国落点

中国用户面临信息泄露风险

中国互联网分析师葛甲表示,其中至少有几千万中国用户。他提醒,所有用雅虎邮箱登录微博的用户,都存在信息泄露的风险。

据分析,这些中国用户都是过去将近20年中积累下来的,虽然有很多都已经是僵尸用户了,但是他们的用户名和密码在国内还被广泛用来进行各种登录。建议中国雅虎的用户最好是修改密码,或者是更换登录名。

雅虎新闻发言人菲林告诉记者称,为了保护用户的账户信息,潜在的受影响用户应该更改其密码。更改使用了与雅虎账号一样的密码或是安全问题和答案的账号信息。一些未加密的安全问题和答案雅虎已经令其失效,以便黑客无法使用进入用户的账号。此外,关注账号中的一些可疑信息,不要轻易点击可疑邮件中的链接或是下载附件。

据《法制晚报》报道

“台风”战斗机订单减少 英国最大军火商要裁员

英国最大军火商、世界第三大国防军工企业英国航空航天系统公司10日宣布,由于其拳头产品“台风”战斗机订单减少,公司决定裁员以缩减成本,维持竞争力。

裁员将近2000人

英国航空航天系统公司在当天发表的一份声明中说,这次裁员将近2000人,其中有1400个岗位分布在军事、航空和情报业务部门,另外375个岗位来自海事部门,还有150个岗位是应用情报业务部门。

受到这波失业潮影响最大的当属兰开夏地区的沃顿和萨默斯伯里航空基地。总部伦敦受波及程度最小。

公司首席执行官查尔斯·伍德伯恩在声明中透露,公司正与卡塔尔政府就一份“台风”战斗机的订单进行磋商,如果这笔生意谈成,“台风”战斗机流水线上的员工10年内保住饭碗无忧。伍德伯恩说:“不过,什么时候能签成订单总是不确定的。为保证现有订单和新订单这段断档期间的生产持续性和成本竞争力,我们现在计划减少‘台风’和‘鹰’式战斗机的最后组装以及生产率。”

卡塔尔上个月与英国航空航天系统公司就采购24架“台风”和6架“鹰”式战斗机签署意向书。这一军火巨头还在与沙特阿拉伯谈另一个大单。

“台风”销量不敌“阵风”

英国《卫报》报道,今年“台风”战斗机的行情不好,订单数量不敌主要竞争对手、法国达索飞机制造公司生产的“阵风”战斗机。达索今年已经与埃及和卡塔尔等国签订多笔大单。

英国联合工会呼吁英国政府投入研制新一代战斗机,以提高其在全球军火市场的竞争力。这一英国最大的工会估计,2020年前,英国国防部四分之一的军费开支要用来采购美国货,受益者包括美国的洛克希德·马丁航空公司、波音公司等。

按照《卫报》说法,由于低估三叉戟核项目和采购F-35战斗机的费用,英国国防部今年预算出现“黑洞”,赤字远超预计。

英国航空航天系统公司1999年由英国航空航天公司和通用电气有限公司旗下负责制造船艇和防务电子产品的马克尼电子系统公司合并合成。该公司在全球范围内雇用8万多人,其中将近3.5万个工作岗位在英国,主要市场在美国、澳大利亚、印度和沙特。

据新华社报道

三破纪录! 美国农民种出近1吨重南瓜

新华社北京10月11日电(记者王逸君)美国东部罗得岛州居民乔·朱特拉斯种植的绿南瓜以960公斤的重量打破世界纪录,成为全球最重的南瓜属蔬菜。

美联社9日报道,在沃伦市7日举行的比赛中,朱特拉斯的绿南瓜打破世界纪录。这是他在该项比赛上第三次刷新纪录。

2006年,朱特拉斯种出的长瓜长达3.21米,成为全球最长的长瓜。2007年,他种出重达766公斤的橙色南瓜,刷新世界最重南瓜纪录。

朱特拉斯现年62岁,曾是橱柜制作商,退休后一门心思扑在蔬菜种植上。谈及此次获奖体会,他说:“感觉棒极了,这一直是我的心愿。”

尽管有过两次破纪录的经验,朱特拉斯今年取得的成绩仍来之不易。

2007年刷新世界纪录后,朱特拉斯便开始潜心研究,不断创新土壤栽培技术,希望能第三次破纪录。几年前,朱特拉斯原本有机会达成心愿,遗憾的是,他培育的巨型南瓜在运输途中被摔碎。为了今年的赛事,朱特拉斯专门向去年的破纪录者讨来南瓜籽精心培育。

朱特拉斯透露,由他培育出的这



◆重达960公斤的南瓜

个世界最重南瓜本月将在纽约植物园展出。

谈及未来打算,朱特拉斯说,他考虑冲击刷新一种葫芦的世界纪

录。“在世界纪录中,这种葫芦最重约达到279磅(约合126.6公斤)。我觉得我还可以把这个数字再提升点。”

据新华社报道